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Ata da 23' sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo  Cori-6a da Silva, às 18 horas do dia 5 de julho de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Waltair de Alvarenga e  

Willer  Borges Leite. Estando ausente o vereador Mauro  Diego  de Oliveira com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce Corrêa 

Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 10  turno 

dos projetos de resolução 007/2021 que aprova as contas da Prefeitura Municipal referentes ao exercício de 2017; 

e 008/2021 que aprova as contas da Prefeitura referentes ao exercício de 2019, sendo aprovados por todos os 

vereadores presentes, os quais também foram favoráveis ao requerimento 19/2021, de autoria do vereador 

Waltair, que solicita do prefeito a data prevista para o envio dos planos de carreira do Executivo Municipal. Nos 

assuntos diversos o vereador Adamilson mais uma vez reclamou sobre o trabalho da Copasa e pediu outro 

requerimento solicitando ao prefeito informações sobre o andamento da renovação do contrato. 0 vereador 

solicitou que seja enviado um oficio ao secretario municipal de saúde pedindo que seja fornecida a vacina contra 

a Covid 19 para os caminhoneiros que não puderam vacinar na data agendada para a categoria. 0 vereador 

Waltair questionou a matéria divulgada pela prefeitura no jornal Campos Altos sobre a liberação de recursos 

financeiros para pavimentação asfáltica nas ruas da cidade, pois não foi mencionado que a emenda parlamentar 

do deputado Marcelo Aro foi um pedido do  ex-vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro, opinião endossada pelas 

vereadoras Elquy e Dulce que reforçaram que deve ser divulgada a origem dos recursos e as pessoas que fizeram 

a indicação e que obtiveram tal conquista. 0 vereador Waltair pediu uma indicação ao prefeito sugerindo utilizar 

parte do dinheiro da Educação para fazer melhorias no Curumim. Também pediu mais valorização dos salários 

dos professores, momento em que cobrou andamento dos planos de carreira, assunto complementado pelo 

vereador Everaldo. A vereadora Elquy agradeceu a Policia Militar pela resposta de seu oficio e reclamou da falta 

de placas de sinalização, inclusive pediu para encaminhar um oficio ao prefeito cobrando providências, pedido 

endossado pela vereadora Dulce. A vereadora Elquy agradeceu o oficio do Sicoob em resposta ao seu pedido de 
apoio para o paisagismo nas entradas da cidade, assunto complementado pelo vereador  Willer.  Em seus 

comentários Elquy disse que  sera  enviado um oficio ao Poder Executivo cobrando a limpeza da cidade. A 

vereadora Dulce reforçou a fala dos vereadores  Willer  e Elquy sobre a necessidade de ações para redução de 

velocidade no transito local. 0 vereador Everaldo agradeceu as secretarias de obra e de agricultura pelo bom 
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trabalho de manutenção das estradas vicinais do município. Em tempo, o vereador Adamilson pediu ao senhor 

presidente para fazer a votação entre os vereadores para a escolha de um vereador para também representar a 

Câmara no Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos. Foram escolhidos os 

vereadores  Willer  e Flávio. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 5 de julho de 2021. 
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